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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Mahmut Özer tarafından
Anayasamn 98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğinee yazılı
olarak eevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.
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Tarafıma iletilen mektupta: "Bizler atama bekleyen mesleki ve teknik öğretmenleriz.
Yıllardır kademeli olarak düşüşe uğrayan kontenjanlardan dolayı mağduriyet yaşamaktayız.
Bunım yamnda uzman olduğumuz alanımızda ön lisans mezunları ve teknikerler ücretli
öğretmen olarak derslere girmektedirler. Mesleki eğitim merkezlerine rekor seviyelerde
öğrenci kayıtlan yapılmaktadır. Milli Eğitim Bakanlığı'mn son verilerine göre Mesleki Eğitim
Merkezleri'nde öğrenci sayısı 159 binden 1 milyon 100 bin öğrenciye ulaşmıştır.
MESEM'lerdeki rekor öğrenci artışına paralel olarak rekor öğretmen ihtiyacını da
doğurmaktadır. Mesleki ve teknik öğretmenler alanlarında gerek teorik bilgi olarak, gerek
uygulama bilgisi olarak alanlannda uzman öğretmenlerdir. Ülkenin genç nüfuslu olması, hızlı
büyümesi ve enerjide dışa bağımlı olması sonucunda ısıtma sistemleri, soğutma sistemleri,
sıhhi tesisat, yapı tesisat, iklimlendirme, havalandırma ve yenilenebilir enerji alanlarında ara
eleman ihtiyacmı doğurmaktadır. Artık Milli Eğitim Bakanlığı'mn bizleri Mesleki ve Teknik
Anadolu Liselerinde, Mesleki Eğitim Merkezlerinde, Elalk Eğitim Merkezlerinde ve Bilim ve
Sanat Merkezlerinde en az 10 bin atama bekliyoruz. Tek branş değil 52 branş olarak talep
ediyoruz." ifadeleri yer almıştır

Bu bağlamda;
TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.:+90 (312) 420 63 86 - 87 Faks:+90 (312) 420 24 82



Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Bakanlığınızın yurttaşları mağdur etmemek amacıyla atama yapılmasına yönelik

yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
3. Son 5 yılda bakanlığınız tarafından hangi branşlara kaç atama yapılmıştır?
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